

Поет Владимир Атлантов

В МИНУВШЕЕ воскресенье в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова в опере Ж. Бизе «Кармен» партию Хозе исполнил молодой певец Владимир АТЛАНТОВ. Выпускник Ленинградской консерватории, в начале этого сезона он был зачислен в стажерскую группу и поехал учиться в Италию.

За время учебы в Италии Атлантов подготовил партию Герцога из оперы «Риголетто» и Ричарда из оперы «Бал-маскарад» Д. Верди. Сейчас Атлантов приехал на побывку в родной город. Недавно он выступил с творческим отчетом в творческом клубе театра. Скоро он снова поедет в Италию продолжать учебу.

Фото О. Манарова



21 ИЮЛ 1964